商标转让 办理注册商标 商标驳回申诉 疑难商标申请

产品名称	商标转让 办理注册商标 商标驳回申诉 疑难商标申请
公司名称	北京经典世纪集团有限公司业务部
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区大望路SOHO现代城B座601
联系电话	13552544669

产品详情

我公司与国家商标总局、国家知识产权局以及国内外各大认证机构均长期保持良好、融洽的工作关系。 以现代化通讯设备、完善的数据库、严密的计算机网络管理,为企业及个人在第一时间内取得专用权的 保护提供便利的条件。办理请搜索佳轩

商标注册需要提交什么资料?

不管是个人,还是公司,注册商标都需要"营业执照"

1、企业注册商标所需材料:

公司、企业主体资格证明文件为《营业执照》。事业单位主体资格证明文件为《事业单位法人证书》。 社会团体主体资格证明文件为《社会团体法人登记证书》。民办非企业单位主体资格证明为《民办非企业单位登记证书》。基金会主体资格证明为《基金会法人登记证书》。律师事务所主体资格证明为《律师事务所执业许可证》。办理请搜索佳轩

还需要相应的公章,申请材料需要盖章。办理请搜索佳轩

办理请搜索佳轩

知识产权诉讼;软件著作权、版权登记;专利申请;认证咨询服务等知识产权服务的专门机构。我公司 主做知识产权代理有限公司,知识产权代理,提供商标注册,专利申请,认证,版权信息服务,及商标 品牌的传播,办理请搜索佳轩

专利技术的转化运用。我公司致力于为社会各界塑造的形象、的品牌,并使公司的无形资产立即受到法律保护。我们以踏踏实实做人,兢兢业业做事的态度,获得了业界的广泛好评,并力铸成为知识产权服务行业而努力!